

Культпоход в художественный музей

В зимние каникулы, 03 января 2020 года, под руководством педагога дополнительного образования Ирины Ивановны Кураевой юные художники детского объединения "Палитра" структурных подразделений "Клуб "Кварц" и

"Клуб "Лазурь" и их родители посетили Нижегородский государственный художественный музей на территории Нижегородского кремля.



Они познакомились с главной выставкой музея: "Экспозиция отечественного искусства XIV-XX веков".

В коллекции - богатейшее собрание икон и практически все знаковые живописцы XVIII-XX веков такие, как: Карл Брюллов, Алексей Саврасов, Иван Шишкин, Иван Айвазовский,

Илья Репин, Валентин Серов, Исаак Левитан, Константин Коровин, Николай Рерих, Борис Кустодиев, Казимир Малевич, Василий Кандинский, Виктор Васнецов и других художников.



Ребята обогатили свой культурный уровень, провели выходные познавательно и радостно, побывав также на главной ёлке нашего города, которая располагается на площади Минина и Пожарского.